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Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. 

Szám: 1/2026. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: A Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottság, 2026.január 28-án szerdán 18.00 

óra 00 perckor tartott nyílt üléséről. 

Ülés helye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. Polgármesteri Hivatal Tanácsterem 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.  

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 

az ülés a törvényi előírásoknak megfelelően lett összehívva és határozatképes. Hitelesítőnek felkéri Wágner 

Gabriella képviselőt.  A hitelesítő személyét 4 igen szavazattal a bizottság elfogadja. 

Késését jelentette be: - 

Hiányzó – Altbacker Vilmos 

Javasolja a napirendi pontok elfogadását a meghívóban megjelöltek szerint. A bizottság egyhangúlag 

elfogadja a napirendet, és a javasolt napirendi pontok sorrendjét, mely szerint elsőként meghallgatják Rózsa 

József tájékoztatóját, utána pedig a költségvetés előkészítését tárgyalják.   

 

Rózsa József: jó a kapcsolatot sikerült kialakítani a Mohuval, illetve az alvállalkozóival. Kikerültek a 

textilgyűjtő konténerek, sőt lesz egy másik. Kiosztottuk a sárga kukákat tavasszal, értékesítettünk 

zöldhulladékgyűjtő zsákokat. Ami elmaradás, hogy akiknek nem jutott, betegek voltak, vagy nem szereztek 

tudomást, kb. 35-40 fő, ezek még nem jöttek meg, valami adminisztrációs hiba van náluk. Sokat 

dolgoztunk vele. Kértük, hogy már február végén március elején a zöldhulladék zsákokat osszuk ki. Az a 

sanda gyanúm, hogy a tavalyi év volt, amikor utoljára zsákot adtak. Keresik a kibúvót.  Azért jöttem 

istenigazából mert Zoli közzé tette az ez évi lomtalanítási felhívást, 1 m3, amit elvisznek, a mi 

rendeletünkben is 1 m3 volt. Az egyetértését kérem a bizottságnak. Polgármester úrral egyeztettünk egy 

programról: A REkuka program egy körforgásos hulladékgazdálkodási kezdeményezés, amelyben a sérült, 

törött kukákat (hulladékgyűjtő edényeket) ingyenesen elszállítják és újrahasznosítják, majd azokból új, 

minőségi REkukákat gyártanak. A program keretében bármilyen méretű törött sérült kuka 1500 forinttal 

csökkenti az új REkuka árát. Úgy döntöttünk, hogy óvatosan bánunk ezzel a dologgal egyelőre. Szeretnénk 

felmérni az igényeket, aki szeretne csatlakozni, töltse ki az igényfelmérőt. 6500 forintba kerül így is a csere.  

 

Molnár Zsolt polgármester: a felhívásban az szerepel, hogy a lakosnak pénzbe fog kerülni, és hogy ez az 

akció csak a 120 literes kukákra vonatkozik, 60 litereseket nem tudnak cserélni. 

 

https://szigetmonostor.hu/igenyfelmeres-rekuka-programmal-kapcsolatban/
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Szűr Tímea alpolgármester: most küldik ki a matricákat, és ha lecseréljük, akkor hogyan rakjuk át az új 

kukára? Ha törött a kuka, akkor nem érdemes ráragasztani. 

  

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: köszönjük a tájékoztatást. 

 

1. napirendi pont 

A 2026. évi költségvetés előkészítése 

 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: úgy látom, hogy egészen jól indult idén szerintem. 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: az intézmények megkapták a tervszámokat, 

ezeket dolgozták össze. Az intézményeknél a kiadás és a bevétel egyezik, igy a jó, a fedezetet az 

önkormányzat biztosítja. A végén a 44 milliót kell leredukálni nullára. Kérem a bölcsődevezetőt, hogy 

kezdje ő a tájékoztatást. 

 

Bölcsőde 

Németh Mária bölcsődevezető: 2026-ban a bérköltség támogatás a béreknek szinte a 90 százalékát 

fedezi. Azért nem száz, mert lehet táppénz stb. A munkaruha kötelező, dolgozókként 100 eFt.  A szociális 

hozzájárulási adó egyértelmű. A szakmai anyag spórolós, és az összes többi kiadás nagyon szűkre van 

tervezve. Sajnos a gázárakat egyelőre nem tudom, de sikerült elérni, hogy a hőszivattyú adja a vizet, nem a 

gáz. Tárgyi eszközöknél terveztünk sütőt, jó lenne felújítani a teraszt is.  

dr. Bartha Gábor képviselő:  a bevételi oldalon nincs benne a bértámogatás? Van, ahol látszik?  

Németh Mária bölcsődevezető: tegnap adtam le a Máknak a felmérést, és pontosan akkor fogjuk tudni, 

ha a 25-ös év elszámolása meg lesz.  A január 31-én felvett gyermekek arányában adja, és 98 százalékosak 

voltunk 25 január 31-én.  

Molnár Zsolt polgármester: ilyenkor 2 %-ot teszünk hozzá. A   bölcsin nincs ilyenformán mozgásterünk, 

annyi a normatíva. Az ellenőrzéskor le volt írva, elhangzott, hogy a működésre többet kell költeni Itt el 

kell költeni a bért, mert vissza kel fizetni kamatostól. 

 

Óvoda 

Csákiné Locher Marianna óvodavezető: a bérek a törvényben meghatározott a pedagógus bértábla 

alapján lettek feltűntetve. Lassan végez a két főiskolai hallgató, és egy másik dolgozó is a pedagógus 

bértábla alá fog tartozni. Bonyolítja a helyzetet, hogy 8 hónap egyik nevelési év és 8 hónap a másik nevelési 

év. Alá terveztem, mert nem biztos, hogy 6 csoporttal tudunk indulni, lehet, hogy csak 5 lesz. 

Külsős személyi foglalkoztatottak: 56 órája van a logopédusunknak ennyit kell leadni. A fejlesztőnek 38 

óra. Kihasználjuk.  Gyógytornász, és az óvodapszichológus, akinek 9 óra a kötelező, de 12 órában 

alkalmazzuk, hogy a családoknak is tudjon segíteni. 



3/12 

 

 

Lesz jubileumi és törzsgárda jutalom. A dologi eszközökre rátettünk valamennyit, mert szűkös volt tavaly 

a helyzet. Plusz szükségünk lesz 400 000.-Ft-ra, mert mi rendezzük a dunakanyari óvodák találkozóját. Az 

előadók összegét megosztjuk, de mi vagyunk a házigazdák. Klíma is kellene a kinti óvoda másik termébe. 

Az iskolai székeket szeretném változatlanul benn hagyni. 

Molnár Zsolt polgármester: a béremelésnek a száz százalékát megkapuk. 

  

Molnár Zsolt polgármester: az önkormányzaton is szerepel az informatikai beszerzés, de nem baj, hogy 

itt is van, majd levesszük.   

  

 

Faluház 

 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: próbáltunk faragni. Ha nyerünk a pályázaton, akkor benn 

van a bevételin is és a kiadási oldalon is.  

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: Jó lenne, ha a gyermeknap, kékevező, lecsófőző költségvetése 

mind a háromnak egyforma lenne. A SZIV SE besegít a kékevezőbe az egy dolog, de gyereknap miért 600 

ezer, ha ott van segítség. Legyen akkor mindegyik 600, vagy 300, de egyforma.  

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: egyetértek vele, de az lenne a legjobb, ha nulla 

volna, hiszen a civilszervezetek már segítenek. 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: a lecsófőző, teljesen minket terhel, ott nem kapunk 

segítséget.  

Varga Kornél közművelődési asszisztens: írja le mindenki, hogy mennyibe került a rendezvény. 

Bollók-Spiller Katalin adminisztrátor: a bábelőadások nagyon megemelték, pld: az nem volt a 

kékevezőn. 

Szűr Tímea alpolgármester: abban igazuk, van, hogy nézzük meg, hogy mi mennyibe került. 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: az önkormányzat fizette a két fellépőt a 

kékevezőn, akkor mit rakott bele SZIV SE? 

Bollók-Spiller Katalin adminisztrátor: hajó, szkander padok, eveztettek, hangtecnika, színpad. 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: ha az előadó művész helyi, akkor ingyen jön. 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: pont a helyi zenekarnak fizettünk 200 ezret. 

Wágner Gabriella képviselő: a villamosenergiát és a gázt miért emeltétek fel ennyire? 

 

Bollók-Spiller Katalin adminisztrátor: azért, mert volt tavaly, hogy nagyon nagy összegű számla jött.  
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Németh Mária bölcsődevezető: arányosítsuk a spórolást, ha lehet, mi az óvodával a lehető legszűkebb 

költségvetést készítettük elő. 

Fűrné Láng Erika képviselő: mennyi támogatás jön a faluházra? Mert ha a bölcsőde 90 százalékos, akkor 

ez így tényleg nem arányos. 

Balláné Nagy Gabriella gazdasági ügyintéző: önkormányzat, hivatal, faluház egyben jön. 6 800 eFt az, 

ami címkézve a faluházra. Ez másra nem mehet, felnőtt könyvtár és iskolai könyvtár is kötelező. 

Molnár Zsolt polgármester: ők saját bevételt is termelnek. nagyjából 30 millió, így 63 milliót rakunk 

hozzá. Az állam csak 12 milliót ad.  Mindösszesen 44 millióban vagyunk, le jön 2,5 millió. 

Szűr Tímea alpolgármester: ezt át kellene nézni, hogy mi a ráfizetéses. Ami nem termel bevételt az nem 

vonzza az embereket, nincs rá akkora szükség. 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: van olyan, ahol nincs is bevétel, mert nincs belépő.  

Fűrné Láng Erika képviselő: a lecsófőzőre be lehetne vezetni a nevezési díjat.      

Varga Kornél közművelődési asszisztens: szerintem is sok a lecsófőzőre a 900 ezer forint. 

Bollók-Spiller Katalin adminisztrátor: díjak, hangtechnika, fellépő, bábszínház, kézműves alapanyag, 

ital, egészségügyi szolgáltató. A bábszínház a legdrágább, de valóban nem fontos a nagy melegben 

odaültetni a gyerekeket. 

Szűr Tímea alpolgármester: szakmai anyagok és üzemeltetési anyagok mit takarnak? Mitől lett majdnem 

kétszer akkora? Legyen annyi amennyi tavaly. 

Bollók-Spiller Katalin adminisztrátor: a kézműves vásárt idén nekünk kell megszervezni 

Szűr Tímea alpolgármester: egyéb szolgáltatások?  

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: civil kezdeményezések. Nosztalgia klub, ételt 

vesznek és hoznak számlát. Ilyet nem lehet, de nyugdíjasoknak is megveszik az alapanyagot viszont ők 

programhoz kötik legalább. 

Molnár Zsolt polgármester: K334 jelentősen megemelkedett, itt vannak a fellépők. Hangfoglaló kiadásai 

a bevételeihez vannak kötve. Erről volt szó az elején.   

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: gyertyagyújtás, felléptek a táncosok. Mennyit 

fizetünk a Zöldsziget táncegyüttesnek? Néptánc, mindenki ingyen lép fel, fizetjük a tánctanárt, ingyen 

használják az épületet, és még pályázunk is a nevükben. Annyi mindent kap ez a team, és még fizetünk is 

amkor fellépnek.  

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: a néptáncos fellépés a rendezvény csúcspontja, zenekar kell, 

de zenekar nem tagja a táncegyüttesnek, ezért ki kell fizetni. 

Varga Kornél közművelődési asszisztens: az a kérdés, hogy hogyan tudja megoldani a tánccsoport? 

  

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: alapvető feladat a művelődő közösségek támogatása, a 

hagyományőrzés. Nem lehet profit alapon, ez nem kezelhető Szigetmonostor esetében. Itt szerettem meg 

a néptáncot, nem vagyok elfogult, de nagyon nívósak a fellépések.  
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Molnár Zsolt polgármester: ingyen adjuk a termet, fizetjük a tánctanárt, egyébként ingyen lép fel a 

táncegyüttes, mi csak a zenekart fizetjük. 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: szerintem, másik oldalról közelítsük meg: 

köszönjék meg, hogy egész évben támogattuk, legalább egyszer látnánk a hajlandóságot, hogy ingyen 

jöjjenek. 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: alakítsanak szervezetet, hogy tudjanak pályázni. 

Wágner Gabriella képviselő: amikor felléptünk máshol, ott mindent megkaptunk. Szükségünk van az 

előzenekarra, magnóra nem tudunk táncolni. Én megveszem magamnak a cipőt és a ruhát, ami nagyon 

drága, a szabadidőmből hetente kétszer gyakorlok ingyen, és a fellépésért sem kapok semmit. 

Varga Andrea képviselő: mi történik, ha megvonjuk a támogatást? 

Varga Kornél közművelődési asszisztens: tényleg támogatva vannak, és kell is, mert ennek az a szép 

része, hogy a szigeten csak Szigetmonostornak van egy ilyen jó hírű táncegyüttese, de az is igaz, hogy kell 

egy balance, vállaljon be egyet ingyen legalább a három-négy fellépésből.  

 

Bollók-Spiller Katalin adminisztrátor ismertette az általuk elkészített költségvetés tervezetet.  

dr. Bartha Gábor képviselő: hogyan lett az egyik soron 12 millióból 21 millió?  

Varga Kornél közművelődési asszisztens: nem biztos, hogy 2-300 ezer forintokból kellene lehúzgálni. 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: ami 12 millió volt, legyen 16, vagy nézzétek 

át, mert valami duplán szerepel benn. 

Varga Kornél közművelődési asszisztens: szerintem is át kell néznünk, számolnunk. 

 

Hivatal 

 

Molnár Zsolt polgármester: nem sokat lehet rajta változtatni. A hivatalnak nincs saját bevétele, a 15 %-

os béremelés fedezetét megkapjuk.  Aljegyzői bérrel nem számoltunk 

dr. Bartha Gábor képviselő: mit takar a foglalkoztatottak egyéb juttatásai sor?  

Balláné Nagy Gabriella gazdasági ügyintéző: az anyakönyvvezetők jutaléka, ennek bevételi oldala is 

van, valamint a táppénzek, betegszabadságok stb.  

Önkormányzat 

Molnár Zsolt polgármester ismertette az önkormányzat tervezetét, a megjelentek kérdéseket tettek fel.  A 

vízmű támogatásból mennyit tudunk reálisan megvalósítani, a szabadfelhasználású rész mit takar. 

Egyetértettek abban, hogy mivel csak fejlesztés, beruházás lehet, ezért olyan kiadásokra kell fordítani, amit 

már beterveztünk. 

Az óvodától le kell venni az informatikai beruházásra betervezett 2 000 000.-Ft-ot, mivel az az 

önkormányzaton már benne van. 
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Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: visszatérve a faluházra, miért terveztetek be sátorvásárlást, 

mikor arról volt szó, hogy Szandráék egyesülete nyert és tudnak is bármikor kölcsönadni? 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: megköszönjük, de szükség van a keverőpultra – ez pályázatos 

- a pajta vízvételi lehetőségének kialakítására, mert nagyon messze van a víz. Napvitorlát is szeretnénk és 

pizzakemencét. 

dr. Bartha Gábor képviselő: a táncszőnyeg és a tükör cseréje nagyon fontos. 

Szűr Tímea alpolgármester: útépítést hova terveztünk? 

Molnár Zsolt polgármester: Top Plusz pályázat keretében fogunk utat építeni a Horánygyöngye út nagy 

részét. De a vízmű pályázat keretében is terveztünk. 

  

Molnár Zsolt polgármester javaslatára a jelenlévők költségvetés előkésztésének tárgyalását elhalasztották 

mert a sok változtatás miatt át kell dolgozni, pontosítani. 

 

2. napirendi pont   

Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének a bérleti díjak 

megállapításáról szóló 13/2013. (XI.26.) önkormányzati rendelet módosítása 

  

Molnár Zsolt polgármester: ismertetetti a táblázatot a melléklet szerint. Ha jönne helyi civil szervezet, 

akkor azt kereskedelminek javaslom elszámolni. 

Varga Kornél közművelődési asszisztens: véleményem szerint túl bonyolult lett már, fél óráig 

olvasgattam, hogy mit kellene fizetni. 

Molnár Zsolt polgármester: ez a változat minden igényt befed? 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: igen. 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: javítsuk a 20-as sort úgy, hogy nem kell fizetni 

a helyi önszerveződő közösségeknek, sport- és kulturális szervezeteknek, de a rendszerességét a Faluház 

szabályozza, ne mondhassák, hogy mindennap jönnek. 

dr. Bartha Gábor képviselő: aki pénzt kér, az fizessen, aki ingyen csinálja, akkor ő is ingyen mehessen. 

bízzuk faluházra, hogy mikor mehetnek az emberek. 

  

Fűrné Láng Erika képviselő: véleményem szerint a sátrakat ne adjuk bérbe külső helyszínen, mert így 

nagyon sok tönkremegy, nem éri meg.  

Egyhangú szavazattal az alábbi határozat született: 

     1/2026.(01.28.) PKKB határozat 
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Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek a Faluház által összeállított új bérleti díjtáblázat elfogadását. 

 

 

3. napirendi pont 

2026. évi nyári táboroztatási rendszer kidolgozása 

 

 

  

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: én a helyi családok terheit csökkenteném, 

főleg, ha bevonunk önkénteseket. 

 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: helyi 35 000., nem helyi 40 000, ezen nem javaslom a 

csökkentést, és nem emelünk. 

És akkor nem kérünk részvételi díjat azokra, ahol önkéntesek vannak, ott csak az étkezési költség lenne. 

 

Bollók-Spiller Katalain adminisztrátor: nincsenek új jelentkezők, maximum 3-an, nagyon sokan fixen 

számítanak a táborokra. Szerintem minden maradjon úgy, ahogy van. 

 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: lehet olyan, aki rászoruló, mert nehezebb időszakban van, 

akkor neki szociális alapon kellene támogatást adni. Így nem esne ki senki sem. 

 

Fűrné Láng Erika képviselő: én úgy emlékszem, hogy volt olyan terv is, amikor csak az étkezést álljuk. 

Maximum 2-2 ilyen tábor tud megvalósulni, 3 fizetős 3 amire meg mondhatjuk, hogy szociális alapon 

dönthetjük el. Nagyon fontos, hogy ne tegyünk különbséget a szigetmonostori és a pócsmegyeri családok 

között. 

 

Várnoki Mónika faluházvezető-helyettes: de ha valaki átmenetileg van rosszabb helyzetben, az 

megbélyegzés, hogy nem mehet oda, ahol eddig volt, csak a szociális alapúba. 

 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: ebben most úgysem fogunk tudni dönteni 

 

  

 

A jelenlévő bizottsági tagok úgy döntöttek, hogy elhalasztják a napirendi pont tárgyalását, valamint 

elhalasztják a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottság elnökhelyettesének 

megválasztását is, mivel Altbacker Vilmos külsős bizottsági tag nincs jelen. 

 

4. napirendi pont 

  

Az önkormányzati kommunikáció fejlesztését célzó megoldás és a kapcsolódó informatikai 

szolgáltatások beszerzése 

 

 

 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: tájékoztatja a jelenlévőket az elkészített anyagról. 
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A bizottság úgy döntött, hogy a feladat ellátása további külső, független szakértő bevonását teszi 

szükségessé, ezért az anyag a februári ülésre készüljön el. 

   

 

 

 

5. napirendi pont 

 

Döntés a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00040 kódszámú, „Kerékpáros turisztikai kör 

kialakítása Szigetmonostoron” megnevezésű pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri 

feladatok ellátására beérkezett ajánlatokról 

 

 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: javaslom, hogy a legkedvezőbb ajánlatot 

támogassuk. 

 

Egyhangú szavazattal az alábbi határozat született: 

 

2/2026.(01.28.) PKKB határozat 

 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a műszaki ellenőri feladatok ellátására beérkezett pályázatok közül 

a bizottság a minden szempontból lekedvezőbb ajánlat elfogadását, melynek költsége 2,9 millió Ft + Áfa. 

 

 

6. napirendi pont 

 

Döntés a TOP-PLUSZ-1.1.3-21-PT1-2022-00040 azonosítószámú „Kerékpáros turisztikai 

kör kialakítása Szigetmonostoron” tárgyú pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési 

eljárásban beérkezett ajánlatok elbírálásáról. 

 

A kivitelezésre kiírt közbeszerzési eljárásban az érvényes ajánlattevőket hiánypótlásra kellett felszólítani, 

ezért e tárgyban döntés nem született. 

 

7. napirendi pont 

Döntés a Szigetmonostor, Horány településrész szennyvíz csatornahálózat engedélyezési 

tervének elkészítésére beérkezett ajánlatokról 

 

 

 

Molnár Zsolt polgármester: az engedélyezési terv elkészítésére kiírt pályázatra 13 ajánlat érkezett. 

Szerintem a legkedvezőbben javasoljuk elfogadásra. 

 

 

Egyhangú szavazattal az alábbi határozat született: 
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3/2026.(01.28.) PKKB határozat 

 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szigetmonostor, Horány településrész szennyvíz csatornahálózat 

engedélyezési tervének elkészítésére beérkezett 13 ajánlatból a legkedvezőbbet fogadja el, melynek összege 

10,2 millió Ft + Áfa. 

 

 

8. napirendi pont 

 

Döntés a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 

fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – 

MFP/ÖTIFM/2026” címmel meghirdetett pályázat benyújtásáról 

 

 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: javaslom, hogy a Polgármesteri Hivatal és a 

Horánygyöngye út Rezeda és Zöldfa utca közötti szakaszok felújítására nyújtsuk be. 

 

 

Egyhangú szavazattal az alábbi határozat született: 

 

 

4/2026.(01.28.) PKKB határozat 

 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú 

ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések – MFP/ÖTIFB/2026” 

címmel meghirdetett pályázat ingatlanfejlesztés témában a Polgármesteri Hivatal felújítására, Közlekedési 

és vízelvezetési infrastruktúra fejlesztése témában a Horánygyöngye út Rezeda és Zöldfa utca közötti 

szakaszának felújítására nyújtson be pályázatot. 

  

 

9. napirendi pont 

Főépítési szerződés felülvizsgálata 

 

 

  

 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: az a kérdés, hogy írjunk-e ki új pályázatot. 

 

 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: lehetne úgy szerződést módosítani, hogy a közterületet érintő 

kérdésekben egyeztessen. 
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Molnár Zsolt polgármester: ő eddig is csak véleményezett, nem dönthetett. Nekem hozza a határozatot 

aláírásra. 

 

Egyhangú szavazattal az alábbi határozat született: 

 

 

5/2026.(01.28.) PKKB határozat 

 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérjen éves beszámolót a főépítésztől, áttekintve az elmúlt több 

mint egy év tevékenységét. 

  

 

  

10. napirendi pont 

 

Döntés a 2026. évi Versenyképes Járások Programban való részvételhez szükséges 

konzorciumi megállapodás megkötéséről 

  

 Egyhangú szavazattal az alábbi határozat született: 

 

 

6/2026.(01.28.) PKKB határozat 

 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2026-ban is erősítse meg csatlakozási szándékát a Versenyképes 

Járások Programhoz, és fogadja el a konzorciumi megállapodást.  

 

 

11. napirendi pont 

      Tulajdoni ügyek 

 

 

 

Molnár Zsolt polgármester: vételi szándékkal keresett meg minket egy horányi ingatlan tulajdonosa.  

Nem kell a zöldterületet mindenképpen kiváltani, van lehetőségünk értékesíteni. Egy háromszög területről 

lenne szó. Nem telekárban, nyilván egyedi döntés volna. Kb. 310 m2 az egész, nagyjából 120 m2-et adnánk 

el, de akkor ezt meg kell osztanunk. Ennek a költségét mindig az eladó fizeti. 

 

Tomcsányiné Mócsai Orsolya képviselő: támogatom, rendben tartaná végre egy kicsit. 

 

 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök: javasoljunk a testületnek 2 millió forintos 

eladási árat. 
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 Egyhangú szavazattal az alábbi határozat született: 

 

 

7/2026.(01.28.) PKKB határozat 

 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben szereplő ingatlan előtti terület értékesítését 2 millió Ft 

eladási áron. 
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Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök 23.02-kor zárt ülést rendelt el a 12. napirendi pont 

tárgyalására. 

 

 

 

12. napirendi pont 

Javaslat a 2026. évi helyi kitüntetésekre (zárt ülés) 

 

 

 8/2026.(01.28.) PKKB határozat 

 

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Pénzügyi, Környezetvédelmi és Kommunikációs Bizottsága 

javasolja a Képviselő-testületnek a Humán Bizottság ülésén tárgyalt személyeket a 2026. évi helyi 

kitüntetésekre. 

 

 

Kövesdiné Zákány Szandra képviselő, bizottsági elnök megköszönte a részvételt és az ülés 23.07-kor 

bezárta. 

 

 

kmf. 

 

 

 

 

Kövesdiné Zákány Szandra      Wágner Gabriella 

      bizottsági elnök             képviselő 
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